

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



湖南采石场

近日，本刊记者见到了来自湖南省吉首市的上访人邓承简（曾用名邓承剑），圆脸个子不高身材微胖，手提一个破旧的公文包。但是让我想不到的是，在年已经办理了《采矿许可证》，吉首市国土资源局湖南采石场还是以违法开采将采矿场强制关停。

月2日，吉首市国土资源局下发的《责令停止矿产资源违法行为通知书》，理由是我未经批准，擅自在吉首市万溶江乡狮子村非法采石。作为政府部门，怎么这样的不负责任……吉首市政府：年月，吉首市人民政府为规范矿产资源开采行为，保护地质环境，促进生态园林城市建设，根据矿产自愿管理的有关法律法规规定，结合实际情况，制定《吉首城区采石场关闭方案》，下发至吉首市各乡镇街道办及市直有关单位。邓承简：年月2日，吉首市国土局明明给我下达了责令停产的通知书，现在吉首市反而说不存在‘被迫关停’，湖南采石场还分明是在说假话来包庇他们的行为。采石场被关停之后，我不止一次的找吉首市政府国土局法院，和湘西土家族苗族自治州政府国土局等单位，要求对采石场做出复议。年下半年，吉首市龙山县人郑国找到我，称以万元的租金租用我的采石场，我当时没有同意，他就招来几个人恐吓我，其中一个人将我的鼻子打流血。当时我感觉吉首市政府等相关部门的做法不公平，我找到时任吉首市规划局局长田利民，田局长却对我说他能做，你就不能做。起因是月日上午点，郑国找到我，让我将《采矿许可证》变更在他名下，让我将采石场的机械设备全

部拉走。邓承简：月日就已经立为刑事案件侦查，怎么又在月日在吉首市公安局乾州派出所协调，刑事案将能协调吗？吴召华是谁我根本就不知道，都没有见过，怎么会跟打我的案件相关。

自年月，采石场工棚被拆除之后，邓承简就再也没有经营，采石场一直处于停产状态，而邓承简也因此走上了上访维权的道路，这一走就是年。在拘留期间，他们将我的手机U盘和录像笔没收，直到我被解除关押，他们才归湖南采石场还我的物品，但是录像笔他们却始终不给我。

吉首市政府：邓承简不满相关部门的处理结果，多次进京上访，给当地政府施加压力，以满足其先后提出的“缉拿凶手赔偿万元无偿提供亩建设用地修建大型砂石场一次性解决元”等诉求。

吉首市政府：邓承简信访事项提出后，市委市政府高度重视，明确由市委常委常务副市长包案处理，先后次组建联合调查组，对相关情况进行多方取证，实事求是地开展调查，并未发现有“违法行政”的问题。至于政府所说的人文关怀一类的举动，都是无中生有的事，到现在我们家湖南采石场还在不到平米的房屋里住着呢！时至今日，邓承简已经上访年有余，但是对于他的诉求仍然是没有得到妥善解决。

但让人不能理解的是，明明有责令停止非法开采的通知和强制关停的证明，当地政府却义正辞严说没有“被迫关停”。事故发生后，当地政府启动地质灾害事故应急救援预案，成立应急救援指挥部，组织公安医疗消防安监等多个部门施救。苍天有眼恶有恶报，十二月中下旬，由于该矿业继续非法爆破，将自己工地用房及变压器被爆破产生的石头砸中，房屋被损，电力变压器砸倒。

湖南石场

造成此高压线路所管辖范围，大范围停电，当地村民自发组织到工地现场要求停工，这次九公桥镇政府终于派人来处理此事了，这种事后行为虽然老百姓气愤，但总比没来的好，九公桥镇政府来人检查后发现，该矿业属于无证非法开采，无安全生产许可证，据村干部说整顿年底不能开工，可是该企业负责人等检查人员离去后，仍然继续作业，置国法于不顾，此等黑心无良奸商应天打雷劈。但相关人员离去后，现丰年采石场继续置国法于不顾，继续非法施工，此等恶劣行径相关部门一定要对该企业严惩，来确保百姓生命安全。据当地百姓说，九公桥镇镇长有一次在该村了解情况时，刚好丰年采石场进行爆破，镇长大人坐在百姓家了解情况，突然大地颤抖，我们的镇长大人当时惊的二腿直接从凳子上跳起来，并表示该爆破影响太大对房屋造成这么严重影响，不得了，表示要上报严查。新华网长沙月日电（记者苏晓洲）日时许，湖南省东部山区的炎陵县发生山体滑坡导致人被埋，当地已紧急组织搜救。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/xcvWHuNanz52Ui.html>